


Înfiinţată în anul şcolar 1948-1949 sub

forma unei Şcoli de ucenici, transformată

succesiv în Şcoala profesională de tâmplari,

Şcoala profesională de produse finite din

lemn şi Grup Şcolar Forestier, unitatea

noastră şcolară funcţionează în localul actual

din anul 1973, având atunci denumirea de

Grup Şcolar de Industrializare a Lemnului

“Pipera”.
Cu o vechime de peste 70 de ani și dobândind

actuala denumire – Liceul Tehnologic “Constantin

Brâncuși”- din anul școlar 2013 – 2014, școala

noastră a avut de la începutul apariției sale un rol

bine conturat grație unicității profilului în structura

liceelor bucureștene.

Incluzând într-o singură unitate școlară un Liceu

tehnologic și o Școală postliceală, Liceul Tehnologic

“Constantin Brâncuși” și-a diversificat cromatica

profilurilor după anul 1990, înglobând specializările

tehnician designer mobilă și amenajări interioare,

tehnician ecolog și protecția calității mediului și

tehnician în turism pentru clasele de liceu, curs de zi.



Stabilite încă din anul 1994, actuala siglă a liceului 

precum și simbolul acestuia - Coloana Infinitului - ne 

individualizează în contextul liceelor bucureștene, 

marcând deopotrivă afinitățile elevilor noștri pentru 

cultura generală, dar și pentru cea tehnică.



Plasată în fostă zonă Industriala Pipera și patronată până în anul 1989 de S.C.

Pipera S.A., școala a format generații întregi de absolvenți care s-au integrat în

totalitate în activitatea economică a întreprinderii tutelare, pe întreaga ierarhie socio-

profesională: muncitori, tehnicieni și ingineri. În egală măsură, de-a lungul întregii sale

istorii, școala a fost unicul furnizor de specialiști în industrializarea lemnului pentru

toate celelalte întreprinderi de prelucrare a lemnului din București precum și din zonele

învecinate.



Performanțele didactice deosebite ale corpului profesoral sunt potențate de

activitatea unui nucleu de profesori formatori, promotori ai reformei în sistemul de

învățământ, metodiști, autori de culegeri, auxiliare necesare elevilor, de studii,

articole de specialitate. Gradul de fidelitate a personalului didactic față de unitatea

școlară este foarte mare, o mare parte din aceștia având o vechime neîntreruptă în

unitate mai mare de 20 de ani.



La concursurile pe meserii organizate la nivel 

județean și național elevii noștri au făcut dovada unei 

înalte pregătiri de specialitate, cunostințele acumulate 

fiind valorificate la locul de muncă



Baza materială și resursele umane ale școlii sunt corespunzatoare desfășurării

procesului instructiv-educativ, tendința fiind de mordenizare continuă a procesului

de învățământ. Fiind în program de reabilitare, modernizare, o atenție deosebită este

acordată laboratoarelor și sălilor de clasă. În localurile școlii vor fi amenajate la

standarde ridicate laboratoarele: fizică, chimie, biologie, robotică, știință și tehnică,

informatică, cât și cabinetele: de matematică, de limba și literatura română, de

desen, fonic, de limbi străine, geografie, istorie. Compartimentele importante sunt

conectate la rețeaua de internet, asigurandu-se astfel accesul nemijlocit la cele mai

noi informații.









Liceul are în dotare săli de gimnastică și fitness și un teren de sport în aer liber 

cu o suprafață de 1200 de metri 

Biblioteca școlii, prevăzută cu depozite pentru literatură beletristică și tehnică, 

are în inventar peste 20000 de cărți



Pentru activitatea de instruire practică a profilului ”Tehnologia prelucrării lemnului”

activitățile se vor desfășura în ateliere: de sculptură, de intarsie, de tâmplărie

manuală și de prelucrări mecanice a lemnului. Elevii claselor de la filiera

tehnologică, profilul resurse naturale și protecția mediului efectuează practica în

Grădina Botanică, în timp ce elevii filierei tehnologice, profil servicii, specializarea

turism și alimentație sunt găzduiți în orele de practică de Hotelul Capitol și de

Crystal Palace Hotel, iar orele de alimentație publică vor fi efectuate la cantina școlii

ce va fi pusă în funcțiune după reabilitarea instituției.





























EXCURSIE 
Târgu jiU - orȘova 
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INFINITUL NE APARȚINE!



Stagii de pregĂtire practicĂ
în domeniul TEHNOLOGIA PRELUCRĂRII LEMNULUI
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